

有事您说话 0731-84326110 你帮我帮大家帮

登录网址 http://cs.voc.com.cn (混在长沙) 手机用户请登录wap.voc.com.cn QQ:33331166 闪闪闪, 闪耀一路

《自己手术还差钱,他却捐助台胞》后续

“小雷锋”父亲砍柴筹钱救子不幸身亡

“妈妈别哭,以后我就是顶梁柱”

愿帮这个苦难家庭渡过难关的读者,可拨本报热线



本报报道《自己手术还差钱,他却捐助台胞》(详见本报2009年10月12日A6版)一文后,文中主人公——11岁的浏阳男孩喻光华,在社会各界爱心人士的帮助下,共募集到24万元善款。2009年11月28日,喻光华在父母的带领下,前往北京道培医院接受治疗。就在笼罩在这个农村家庭的阴霾渐缓之时,1月19日,喻光华的父亲喻升龙为了给儿子继续筹集差额手术款,他来到大山里砍柴,结果一棵大树倒下,喻升龙不幸意外身亡。

■记者 尹璐敏

父亲在山里砍柴不幸身亡

考虑到若在京住宿日常消费太高,喻升龙带着小光华回到了浏阳市人民医院。

1月19日,喻光华像往常一样继续在医院接受治疗。可傍晚6时许,一场突如其来的灾难却在向他逼近,小光华被喻爱平急匆匆地带往了浏阳市中医院。在医院的太平间里,小光华见到了自己的父亲。

据小光华的姑姑喻爱平讲述,1月19日中午,善良老实的喻升龙为了给儿子筹钱治病,在已募捐无门的情形下,他想到大山里去伐木以变卖,“能凑一点是一点”。就在砍伐时,忽然一棵大树倒下,喻升龙被严重砸伤。随后附近村民将喻升龙紧急送往浏阳市中医院,由于伤势太重,喻升龙抢救无效死亡。

“以后我长大了就是顶梁柱”

“原本以为一切开始渐渐好转,再过去三日,我们都准备再次去京接受下一步治疗。可现在却出了这样的事……”喻爱平在电话中泣不成声。喻爱平说,父子俩感情甚好,喻升龙很疼儿子。

“他起先就是哭,没人能劝得住。孩子很伤心,就是不停地流眼泪……可现在,光华却开始变得不大说话了,他每天晚上就默默地守着父亲。”喻爱平说,喻升龙是家中唯一的顶梁柱。

21日,当全家人仍陷悲痛中时,看到年迈的爷爷奶奶和整天以泪洗面的妈妈,小光华竟开口说话了:“妈妈别哭,以后我长大了,我就是家里的顶梁柱!”

亲爱的读者,如果您想帮助这个“小雷锋”,请拨打本报热线电话0731-84326110。让我们一起援手这个家庭共渡难关。

读者互帮

寄养

一岁零八个月大的孩子

联系人:李女士

电话:13319591227

自述:由于工作忙,想将自己一岁零八个月大的小孩暂寄养在别人家。要求照料者是长沙市人,且文化素质较高,价格面议。

转让

全新西门子咖啡壶一台

联系人:韩女士

电话:13657413165

自述:128元转让全新西门子咖啡壶一台,有意者短信联系。

株洲300平方米的饭店

联系人:潘女士

电话:15197387778

自述:转让位于株洲市石峰区青石路的一家饭店,约300平方米,交通便利,价格面议。

出租

芙蓉路2室2厅电梯房

联系人:祁女士

电话:13677342285

自述:出租芙蓉路新芙蓉之都一套2室2厅电梯房,面积95平方米,简单装修,租金面议。

招聘

家菜馆服务员

联系人:王女士

电话:15973159998

自述:“现新时尚河鱼家菜馆”急招收银员、服务员、传菜员、保洁工、勤杂工及大堂经理,月薪1000元至2000元不等。

■记者 尹璐敏 整理

湘钢新五村有个马路市场占道经营十余年 3000师生穿过马路市场才能进校园

湘潭李先生1月21日来电:一个占道经营的马路市场,在湘潭湘钢新五村居然存在了十余年。甚至在湘潭创建全国文明城市之际,该市场依旧“红红火火”。这样一个马路市场环境脏乱,无人管理,且困扰居民多年,为何一直没有取缔?

占道经营十余年臭气熏天

湘钢新五村马路市场,就建在居民楼旁的一个“丁”字型道路上。这里的道路并不宽敞,以前就是居民出入的通道。1月19日,记

者在市场上随便转了一圈,只见地面上到处都是宰鸡剖鱼时留下的脏水脏物,污水四溢臭气熏天。

有居民告诉记者,湘钢新五村马路市场由于存在多年,形成了固定的经营时间:每天凌晨四五点,天还没亮,市场里就发出格外刺耳的嘈杂声,令居民们无法休息,一直到晚上六七点才“收工”。

与这个马路市场仅一墙之隔的就是湘钢三校。每到上学放学的高峰期,该校3000多名学生都从马路市场进进出出,这数百

米长的路程可谓寸步难行。一些学生告诉记者,“从这里出入,太不方便了!一不小心,就会被绊倒或弄脏衣物。”有时,他们不得不绕路而行。

尽快取缔选址新建农贸市场

陈大爷等居民说,这个市场因为距离近,确实给他们买菜带来了一些便利,但随着城市发展,居民对生活环境要求的提高,这个马路市场越来越让人无法忍受。

采访中,居民们都迫切要求

能尽快取缔这个马路市场,选址兴建正规农贸市场。湘钢新五村马路市场占道经营且严重扰民的现象,引起了邓国强等湘潭市政协委员的高度关注。邓国强与相关部门取得了联系,并在这次召开的政协湘潭市十届三次会议上提交了建议:取缔湘钢新五村马路市场,选址新建农贸市场。邓国强透露,市政府将把取缔湘钢新五村马路市场、新建农贸市场,纳入到湘潭市第二批农贸市场改造的计划中来。

■记者 刘晓波

全国统一客服电话 400-611-6666 电话车险 400-611-1100 瀚海保险 HANHAI INSURANCE

163医院首批肝病患者超80%达国家康复标准

文/张建国 摄影/陈洁 长沙报道

近日获悉,163医院肝病部队最新科研成果【生物免疫DC细胞疗法】全面应用于临床已显著实效。湖南省湘潭市32岁的褚先生(化名)两年前体检发现小三阳。接受采访时他说:“2年来我在当地多家医院接受治疗,服用核苷类药物2年效果皆不信。于2009年11月转入163医院接受DC细胞回输治疗,6周后复查,肝功能正常,HBV-DNA阴性,当即回到湘潭复查,复查结果和163医院一模一样。”

褚先生主治医生163医院肝病部主任张建国说:“目前患者HBsAg由治疗前的4.23ng/ml降到了0.28ng/ml(正常值<0.5ng/ml)。HBV-DNA定量<1.0e3copies/ml,转为阴性,患者体内病毒已得到有效抑制,2010年1月复查结果同前,已达到国家临床康复标准。他的康复进一步证明了乙肝可治、可愈、不可怕。”

传统治疗失败 免疫耐受是主因

目前国内外专家已达成共识:肝病治疗的重点,免疫调节是治疗关键。由军队医院肝病部队著名专家张



过数年科技攻关,根据生物细胞学,分子免疫学成功研制出【生物免疫DC细胞疗法】正是对这种特殊病毒进行的有效解决。

不用药 不手术 用自己的细胞治自己的病

据参与该项目研究的广州军区、湖南省感染病专业委员会委员、163医院传染病科副主任医师张建国介绍:通过生物免疫细胞培养技术,可以刺激自己血液中的干细胞,在体外获得活化的,功能完全正常的,并携带有病毒抗原信息的DC细胞,回输后,可以打破机体免疫耐受,重启免疫系统抗病毒免疫反应,抑制病毒复制,促进T-细胞/抗体的生物学转换,总有效率超98%。这些细胞在体内的寿命长而不活,为防止病毒再次提供了保护,一旦康复就不再复发。

	HBsAg (ng/ml)	HBsAb (mIU/ml)	HBeAg (Ncu/ml)	HBeAb (Ncu/ml)	HBcAb (Ncu/ml)	HBV-DNA (10 ³ copy/ml)
治疗前	235.37 ± 87.3	3.89 ± 11.8	2.74 ± 1.74	0.23 ± 0.45	11.75 ± 4.18	1.30 ± 1.45
治疗后	90.10 ± 82.30	0.97 ± 1.66	1.65 ± 1.37	0.75 ± 0.97	11.22 ± 4.63	0.53 ± 1.27
t	7.66	1.32	4.08	3.22	0.80	2.20
P	<0.001	>0.05	<0.001	<0.01	>0.05	<0.05

34例,每周一次,共4次。好转73例,无效1例,有效率为97.05%。《中国现代医生》2009年9月第15期

	HBsAg (ng/ml)	HBsAb (mIU/ml)	HBeAb (Ncu/ml)	HBcAb (Ncu/ml)
治疗前	106.68 ± 116.45	0.46 ± 0.89	19.49 ± 9.26	12.33 ± 4.83
治疗后	37.68 ± 55.25	0.56 ± 1.30	19.17 ± 8.84	13.15 ± 4.57
t	3.70	0.33	0.15	0.48
P	0.002	0.75	0.88	0.64

17例,治愈1例,好转13例,有效率为100%,治愈率29.53%。《中国医药导报》2009年12月第2期

最新统计资料显示,自解放军163医院2009年大型肝病生物免疫细胞培养实验室成功运行以来,首批参与救治肝病患者超80%已达国家康复标准,随着DC细胞回输技术在163医院临床不断取得突破性进展,【生物免疫DC细胞疗法】已成为目前肝病最权威、最有效的治疗手段。

敬告读者:我军最新肝病科研成果生物免疫DC细胞疗法有着严格的收治标准,163医院古诚患者可先通过电话:88680163或登陆网站www.163gan.com咨询在线专家,再预约就诊。患者到院时请还可享乙肝两对半、肝功能免费检测。

163医院地址:长沙市开福区洪山桥1号